Contrataciones Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina , www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DRA. MARÍA IBARZABAL MURPHY - Secretaria

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DR. WALTER RUBÉN GONZALEZ - Director Nacional

SUMARIO

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS		3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. A	APOYO	g
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	4//	11
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS.	777	13
PRODUCTOS ALIMENTICIOS		14
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLIS	SMO	19
OBRAS		
CIVILES		20
SERVICIOS		
LIMPIEZA		25
PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS		26
SEGUROS	7/4/	27
SERVICIOS DIVERSOS		27
ADJUDICACIONES		
U	79/	36
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN		
DIGIAIVIENES DE EVALUACION		
		0.0

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0028/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-123970808- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de insumos químicos líquidos y sólidos, y material descartable

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 05/12/2025 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2025 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2025 10:30:00

e. 10/11/2025 N° 84967/25 v. 11/11/2025

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0029/2025

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-124028012- -APN-DCYC#PFA Objeto: ADQUISICIÓN DE ACCESORIOS EN GENERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 04/12/2025 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo v horario: Hasta 26/11/2025 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2025 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/12/2025 10:30:00

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0043/2025

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-123008775 -- APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN TRAJES DE NEOPRENE SECOS ANTIEXPOSICIÓN, HÚMEDOS CORTOS Y LARGOS

PARA TIMONELES Y NADADORES DE RESCATE DE EMBARCACIONES MENORES DE LA INSTITUCIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84913/25 v. 11/11/2025

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0051/2025

UOC: 37/009 - Instituto De Capacitación Especializada "Cabo Juan Adolfo Romero"

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-90283057- -APN-INSCAES#GNA Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS PARA MOTOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 08:00:00 a 25/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2025 10:00:00

e. 11/11/2025 N° 85376/25 v. 13/11/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0414/2025

UOC: 38/03 - UOC de la Intendencia Naval Puerto Belgrano - Armada Argentina

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114543501- -APN-DIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS MOTOR PRINCIPAL REMOLCADOR A.R.A "ZEUS".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 10:00:00 a 25/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2025 09:00:00

e. 11/11/2025 N° 85293/25 v. 12/11/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0437/2025

UOC: 38/4 - INTENDENCIA NAVAL MAR DEL PLATA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116381725- -APN-DIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FILTROS PARA UNIDADES DEPENDIENTES DE LA DIVISIÓN PATRULLADO MARÍTIMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 08:00:00 a 20/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 10:00:00

e. 10/11/2025 N° 84911/25 v. 11/11/2025

Licitación Pública 0965/2025

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-113973623- -APN-CAAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REP. Y ACCES. P/VEHÍCULOS UUDD CAAE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 08:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 08:30:00

e. 10/11/2025 N° 85096/25 v. 11/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1069/2025

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-123136638- -APN-DGM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CASCOS DE COMBATE CON PROTECCIÓN BALÍSTICA CORTE REGULAR SIN

ACCESORIOS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 07:00:00 a 20/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 10:00:00

e. 11/11/2025 N° 85425/25 v. 12/11/2025

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2025-SC-004

(REC N° 10002202). ALCANCE: NACIONAL.

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

ETAPA: ÚNICA.

DESCARGA DEL PLIEGO: El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSAU https://contrataciones.fm.gob.ar/index.php/contrataciones-tabla/.

La difusión de todas y cada una de las etapas administrativas, serán publicadas en mencionada página web.

Obieto.

Adquisición de tamizadora de pólvora, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad Anónima Unipersonal.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas podrán presentarse hasta la fecha y hora indicada para la apertura de ofertas, mediante correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar .

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 14 DE NOVIEMBRE DEL 2025, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar.

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 20 DE NOVIEMBRE DEL 2025 A LAS 11:00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 20 DE NOVIEMBRE DEL 2025 A LAS 11:00 HS

Únase a la reunión de Zoom

https://zoom.us/j/92679180824° pwd=Lh365dGQ90QryyurneUFSN0ufUjhaX. 1

ID de reunión: 926 7918 0824 Código de acceso: 241098

e. 04/11/2025 N° 82854/25 v. 19/11/2025

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2025-SC-025

(1er. llamado) (REC Nº 10002120)

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

ETAPA: ÚNICA

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 14 de noviembre de 2025 – 16.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar.

MUESTRA: NO

VISITA: SI. Según se establece en el Anexo I - Especificaciones Técnicas

OFERTA PARCIAL: NO
OFERTAS VARIANTES: SI
OFERTAS ALTERNATIVAS: SI
COTIZACIÓN: GLOBAL

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 19 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 19 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

Únase a la reunión de Zoom https://zoom.us/j/96215050905° pwd=GRUpibJI0LxD99tVnurSfYMv2ZO0KC. 1

ID de reunión: 962 1505 0905 Código de acceso: 420777

Objeto. Adquisición de RADIADORES PARA SECADERO DE CELULOSA con destino a la Fábrica Militar de Pólvora

y Explosivos "Villa María" de FMSAU

e. 04/11/2025 N° 83178/25 v. 17/11/2025

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD ANÓNIMA UNIPERSONAL

Licitación Pública LPU-2025-SC-026

(1er. llamado) (REC Nº 10002213)

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 13 de noviembre de 2025 – 16.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.

sc@fm.gob.ar.

MUESTRA: SI. Según se establece en el Anexo I - Especificaciones Técnicas

VISITA: NO

OFERTA PARCIAL: NO
OFERTAS VARIANTES: NO
OFERTAS ALTERNATIVAS: NO
COTIZACIÓN: GLOBAL

FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 18 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 18 de noviembre de 2025 - 11.00 HS

Únase a la reunión de Zoom

https://zoom.us/j/93856590869° pwd=RWmi65p1Qy0Q2dDlpJkQabkbyP8i2F.1

ID de reunión: 938 5659 0869 Código de acceso: 936302

Objeto: Adquisición de nitrato de amonio de baja densidad con destino a la Fábrica Militar de Pólvora y Explosivos

"Villa María" de FMSAU

e. 11/11/2025 N° 85291/25 v. 17/11/2025

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD ANÓNIMA UNIPERSONAL

Licitación Pública LPU-2025-SC-028

(1er. llamado) (REC Nº 10002231) ALCANCE: NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 12 de noviembre de 2025 – 16.00 HS, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar.

1.4. MUESTRA: NO 1.5. VISITA: NO 1.6. OFERTA PARCIAL: NO 1.7. OFERTAS VARIANTES: NO 1.8. OFERTAS ALTERNATIVAS: NO 1.9. COTIZACIÓN: GLOBAL 1.10. FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: 17 de noviembre de 2025 – 11.00 HS 1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 17 de noviembre de 2025 – 11.00 HS Únase a la reunión de Zoom https://zoom.us/j/91952729834?pwd=UFB5ykBxN2eaU6pH7zmkuohkrKK8qL.1 ID de reunión: 919 5272 9834 Código de acceso: 276608

Objeto. Adquisición de ELIMINADORES DE NIEBLA ÁCIDA T-403 PSUL con destino a la Fábrica Militar "Rio Tercero" de FMSAU

e. 11/11/2025 N° 85277/25 v. 17/11/2025

COMUNA DE ESTACIÓN CAMPS

Licitación Pública 001/2025

Decreto de llamado Nº 182/2025

La Comuna de Estación Camps, llama a Licitación Pública N° 001/2025-Decreto de llamado N° 182/2025-

OBJETO: Convocar para la compra de una motoniveladora usada hasta 15 años de antigüedad, hasta 3500 horas de uso comprobables, entre 140 Hp y 160 Hp con cabina, en buen estado de uso para su funcionamiento.

RECEPCIÓN DE PROPUESTAS: Día 20 de Noviembre de 2025- hasta las 11:00 horas en Mesa de Entrada de la Comuna de Estación Camps.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 20 de Noviembre de 2025- a las 11:30 horas en la Sede Comunal de Estación Camps.

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos cuarenta y seis millones cuatrocientos mil (\$ 46.400.000,00).

VALOR DEL PLIEGO: sin costo.

Solicitar en sede comunal o al mail gobiernocamps@gmail.com

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Nacional 64857/2025

Objeto: adquisición de Cinchas.

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de Ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 04/12/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de Apertura: a las 14:30 hs. del día 04/12/2025 en la Gcia. de Compras, Tucumán 752, Piso 14°, C.A.B.A.

e. 10/11/2025 N° 84945/25 v. 11/11/2025

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Licitación Pública 0004/2025

UOC: 27/000 - Dirección de Patrimonio y Suministros - INDEC

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-113465863- -APN-DPYS#INDEC

Objeto: Renovación de licencias y soporte para soluciones de Seguridad Informática Fortinet por DOCE meses

propiedad del INDEC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2025 07:00:00 a 20/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 12:00:00

e. 11/11/2025 N° 85379/25 v. 12/11/2025

Seguinos en nuestras redes

Buscanos en instagram @boletinoficialarg y en twitter @boletin_oficial

Sigamos conectando la voz oficial





SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0052/2025

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-104619415- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de insumos para ampliación de backend, equipos de networking y servicio soporte WAF

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 09:00:00 a 28/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 12:00:00

e. 10/11/2025 N° 85093/25 v. 11/11/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 32/2025

"Adquisición de PC's i7 y Visor de Realidad Virtual para nueva aula de Escuela de Arte, Medios e Innovación; y el Depto. de Ingeniería e Inv. Tecnológicas." LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones: a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817) CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 28 de noviembre de 2025, antes de las 12:30 hs.FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 03 de diciembre de 2025, a las 12:30 hs N° DE EXPEDIENTE: 1243/2025"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 10/11/2025 N° 85102/25 v. 11/11/2025



Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.







EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0042/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-83791759- -APN-DCYC#HP Objeto: INSUMOS PARA HEMODINAMIA INFANTIL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 84775/25 v. 11/11/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0047/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-90806303- -APN-DCYC#HP Objeto: RESPIRADORES PARA ÁREAS CRÍTICAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 08:00:00 a 20/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 13:00:00

e. 11/11/2025 N° 85423/25 v. 12/11/2025

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0095/2025

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-110269105- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de insumos para los equipos IMMAGE, IRIS Y BIOFLASH de la Sección SEROLOGÍA del

LABORATORIO CENTRAL del Complejo Médico CHURRUCA - VISCA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 00:00:00 a 09/12/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2025 10:00:00

e. 10/11/2025 N° 84654/25 v. 11/11/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Privada 01/2025

EXPEDIENTE Nº 1830/2025

Llamado a la presentación de ofertas para la Adquisición de equipamiento para la carrera de Medicina de la Sede Andina de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO. El Pliego de Condiciones Particulares y sus anexos, de este procedimiento podrá ser solicitado sin costo por correo electrónico a: compras@unrn.edu.ar, consultado en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/, o bien en el sitio web de la UNRN ingresando a: unrn.edu.ar, seleccionando la opción: Institucional/Compras y licitaciones/Portal de convocatorias. Plazo límite para la presentación de ofertas: el 20 de noviembre de 2025 a las 11:00 hs. Consultas: por correo electrónico a compras@unrn.edu.ar. Apertura de ofertas: De forma remota, el 20 de noviembre de 2025 a las 12:00 hs.

e. 11/11/2025 N° 85309/25 v. 12/11/2025

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0471/2025

UOC: 38/37 - Hospital Naval Puerto Belgrano

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121853382- -APN-DSA#ARA

Objeto: ADQUIRIR SOLUCIONES PARENTERALES DE GRAN VOLUMEN, PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO

DEL AREA ASISTENCIAL DEL HNPB Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 07:00:00 a 18/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84917/25 v. 11/11/2025

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD ANÓNIMA

Licitación Pública 37/2025

"ADQUISICIÓN DE KITS DE ACCIONAMIENTO DE APARATOS DE VÍA. LÍNEA BELGRANO NORTE"

RETIRO DE PLIEGOS: Deberán ser descargados, sin cargo, desde la página web https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura sección Licitaciones y Contrataciones sin necesidad de inscripción previa u obtención de comprobante para presentación de la oferta.

CONSULTAS: Todas las consultas deben presentarse a la casilla de correo electrónico compras@adifsa.com. ar, hasta TRES (3) días hábiles anteriores de la fecha fijada para la presentación de las ofertas, indicado en la referencia del correo: "consulta // nº de proceso // razón social del interesado".

No serán válidas y/o respondidas las consultas realizadas por otros medios (telefónicas, otras direcciones de mails, etc.) y/o fuera del plazo citado.

Las aclaraciones podrán ser emitidas de oficio o en respuesta a consultas de los interesados, cuando ADIF considere su pertinencia, a través de la publicación de Circulares en el citado sitio web de ADIF, acorde lo previsto en el Pliego de Condiciones Particulares (PCP).

MODALIDAD: Etapa Única

FECHA / HORA LIMITE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse en el horario de 10hs a 13hs del día LUNES 12 DE ENERO DE 2026 en TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Oficina COMPRAS Y CONTRATACIONES (5° PISO – N° 505).

No serán aceptadas ofertas presentadas con posterioridad. La presentación deberá realizarse acorde los requisitos previstos en el PCP.

FECHA / HORA ACTO APERTURA LUNES 12 DE ENERO DE 2026 -14 hs en Av. Ramos Mejía 1302 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Sala 500 (5to Piso). El Acto de Apertura de ofertas será transmitido por streaming a través de la página web de ADIF. Los interesados podrán efectuar el seguimiento on line de dicho acto y visualizar el mismo ingresando en el botón "Licitaciones online"

https://plataforma.adifsa.com.ar/portal_licitaciones en el día/horario de la apertura

Más información en página Web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura.

e. 11/11/2025 N° 85417/25 v. 11/11/2025

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0010/2025

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-78305727- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO DE LA ZONA NORESTE (U10, U11, U17, U35, U7, U36)

DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 00:00:00 a 12/12/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2025 12:00:00

e. 11/11/2025 N° 85276/25 v. 12/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1039/2025

UOC: 84/31 - Liceo Militar General Belgrano

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-120640252- -APN-LMGB#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VIVERES PARA RACIONAMIENTO DE CADETES DEL LMGB - 1er SEMESTRE 2026

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 08:00:00 a 25/11/2025 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2025 07:00:00

e. 11/11/2025 N° 85375/25 v. 12/11/2025

Licitación Pública 1040/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-120642227- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Productos Cárnicos - Guarnición Córdoba.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:00:00 a 19/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 85011/25 v. 11/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1042/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-120645481- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de productos Frescos - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 12:00:00 a 20/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 09:30:00

e. 11/11/2025 N° 85397/25 v. 12/11/2025

Licitación Pública 1043/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-120650657- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Pan e Insumos de Panadería - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 12:00:00 a 20/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 09:00:00

e. 11/11/2025 N° 85398/25 v. 12/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1052/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121023503- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Productos Avícolas - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 12:00:00 a 20/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 10:00:00

e. 11/11/2025 N° 85395/25 v. 12/11/2025

Licitación Pública 1053/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121030198- -APN-CBAIV#EA Objeto: Adquisición de Víveres Secos - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:20:00 a 19/11/2025 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:30:00

e. 10/11/2025 N° 85100/25 v. 11/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1054/2025

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121037960- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de Frutas y Verduras - Guarnición Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 12:30:00 a 19/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/11/2025 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 10:00:00

e. 10/11/2025 N° 85099/25 v. 11/11/2025

Licitación Pública 1058/2025

UOC: 84/11 - Liceo Militar General San Martin

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121358445- -APN-LMGSM#EA

Objeto: ADQUIRIR FRUTAS, VERDURAS Y PRODUCTOS PANIFICADOS PARA CADETES AÑO 2026

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 08:00:00

e. 11/11/2025 N° 85462/25 v. 12/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 1059/2025

UOC: 84/11 - Liceo Militar General San Martin

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-121363750- -APN-LMGSM#EA

Objeto: ADQUIRIR VÍVERES SECOS PARA CADETES AÑO 2026

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 08:30:00

e. 11/11/2025 N° 85463/25 v. 12/11/2025

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0032/2025

UOC: 74/50 - Parque Nacional traslasierra

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-113333699- -APN-PNTR#APNAC

Objeto: ADQUISICION DE TRES CAMIONES VOLCADORES PARA DISTINTAS AREAS PROTEGIDAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 15:20:00 a 20/11/2025 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 07:00:00

e. 11/11/2025 N° 85299/25 v. 12/11/2025

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 982/2025

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-116391449- -APN-DRV#EA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2025

Fecha de Circular: 10-11-2025

Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMION CHASIS DE 2 EJES CON CARROZADO

Texto de la Circular: La DIRECCION DE REMONTA Y VETERINARIA considera conveniente proceder a prorrogar la fecha de presentación de ofertas de la Licitación Pública de Etapa Única Nacional Nro. 84/13-0982-LPU25, con el objetivo de garantizar una mayor difusión y participación en el llamado, asegurando así los principios de transparencia, concurrencia y competencia que deben regir en toda contratación de la Administración Nacional: 1.Se lleva a vuestro conocimiento la PRORROGA LA FECHA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS establecida para el día 11 de Noviembre del 2025 a las 09:00 hs; fijándose como nueva fecha de APERTURA DE OFERTAS el día 19 de noviembre de 2025 a las 09:00 horas.-

2.Se establece que la emisión de la presente circular, se comunicará y difundirá a través del sitio web de la Oficina Nacional de Contrataciones (COMPR.AR), quedando indefectiblemente notificados los interesados de las mismas por dicho medio. Todo ello sin perjuicio de la difusión, publicación y comunicación que deba efectuarse en el caso de tratarse de circulares modificatorias en los mismos medios en que hubiera sido difundida, publicada y comunicada la convocatoria a licitación. Esta Circular Modificatoria forma parte del Pliego de Bases y Condiciones.-

e. 11/11/2025 N° 85497/25 v. 11/11/2025

OBRAS

CIVILES

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0026/2025

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2025-102087554- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de portada de acceso al Parque nacional Iguazú Presupuesto Oficial: \$ 99405652,830000 referidos al 12/09/2025

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/10/2025 00:00:00 a 28/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 10:00:00

e. 22/10/2025 N° 79061/25 v. 11/11/2025

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0029/2025

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2025-109824381- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de 2 Viviendas de Guardaparques y Oficina en Portal Cochuna Parque Nacional Aconquija

Presupuesto Oficial: \$ 1142486856,170000 referidos al 02/10/2025

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/10/2025 00:00:00 a 28/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 10:00:00

e. 22/10/2025 N° 79063/25 v. 11/11/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMÁN SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO Y OBRAS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS DELEGACIÓN ADMINISTRATIVA – DEPARTAMENTO COMPRAS

Licitación Pública 14/2025

EXP - DGME - 28856/2025 - RESOLUCIÓN RES - DGD - 15172 / 2025

SOLICITUD DE BIENES Y SERVICIOS 152/2025 - SISTEMA SIU DIAGUITA

"PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO (INCLUYENDO LOS MATERIALES NECESARIOS) DEL NUEVO SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO CENTRAL, FRÍO – CALOR DEL TEATRO ALBERDI"

PRESUPUESTO OFICIAL: DOLARES ESTADOUNIDENSES DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS

TREINTA Y TRES CONCINCUENTA CENTAVOS (U\$ D249.233,50)

PLAZO DE EJECUCIÓN: CUATRO (4) MESES

OBTENCIÓN DE PLIEGOS: http://www.unt.edu.ar/licitaciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin Valor.

VISITAS A OBRA (Asistencia obligatoria en al menos una de ellas)

26 de Noviembre y 3 de Diciembre de 2025 - De 9:00hs a 10:00hs

CONSULTAS: dgcu@herrera.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar-proyectosyobras.unt.edu.ar-proyectosyobra.unt.edu.ar-proyectosyobras.unt.edu.ar-proyectosyobras.unt.edu

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 30 de Octubre de 2025 de 9:00 a 9:45hs

APERTURA DE OFERTAS: 30 de Octubre de 2025 a las 10:00hs

LUGAR DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE OFERTAS: Sala del Honorable Consejo Superior – Rectorado UNT - Ayacucho 491 – San Miguel de Tucumán

APERTURA DE OFERTAS VIA WEB: Canal de youtube del Centro Universitario de Producción Audiovisual (CUPA – UNT)

e. 10/11/2025 N° 84653/25 v. 14/11/2025

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 16/2025

EXP-0004635-2025-HCDN

OBJETO: Provisión y colocación de piso vinílico y zócalos de aluminio en 3° y 4° piso del anexo A de la HCDN.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail compras@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de CUIT, domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 11:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 2/12/2025 HORA 11:30

e. 10/11/2025 N° 85101/25 v. 11/11/2025

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 35/2025 Obra Pública

OBJETO: Reacondicionamiento de los edificios propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicados en la calle Buenos Aires N° 443 y Brasil N° 1475, de la ciudad de Corrientes, provincia homónima.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO NOVENTA MILLONES NOVECIENTOS ONCE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE CON 20/100 (\$ 190.911.857,20) // valores a AGOSTO 2025.

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin costo.

FECHAS ÚNICAS DE VISITA: 27 y 28 de noviembre de 2025, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura al correo electrónico arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la fecha de apertura.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes, sita en la calle Brasil N° 1475 de la ciudad de Corrientes, provincia homónima, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas (Según CIRCULAR MODIFICATORIA N°1, aprobada por Resolución RDGN-2025-1412-E-MPD-DGN#MPD).

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes, sita en la calle Brasil N° 1475 de la ciudad de Corrientes, provincia homónima (Según CIRCULAR MODIFICATORIA N°1, aprobada por Resolución RDGN-2025-1412-E-MPD-DGN#MPD).

DÍA Y HORA DE APERTURA: 18 de diciembre de 2025 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2025-44890-MPD-DGAD#MPD

e. 27/10/2025 N° 80443/25 v. 14/11/2025

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 668/25 (Obra Pública)

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3163/25 para la Licitación Pública N° 668/25 (Obra Pública).

Objeto: Contratar los trabajos de restauración de cubiertas especiales, en el edificio sito en calle Uruguay nº 714 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sede de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Civil, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13.064.

Presupuesto oficial: PESOS DOSCIENTOS OCHENTA Y NUEVE MILLONES CUATRO MIL NOVECIENTOS DOCE CON 45/100 (\$ 289.004.912,45.-)

Importe de la Garantía: PESOS DOS MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA MIL CUARENTA Y NUEVE CON DOCE CENTAVOS (\$ 2.890.049,12).

Adquisición del pliego: La documentación de esta Licitación Pública, a la que deberán ajustarse los oferentes al formular su propuesta, podrá consultarse y descargarse en el sistema de registro de proveedores del Consejo de la Magistratura del Poder Judicial de la Nación (SRPCM). Se deberá ingresar al siguiente link HTTPS://SRPCM. PJN.GOV.AR

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 09/12/2025 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Civil, Lavalle 1120, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs., a través del Arq. Eduardo Gabriel Arrossagaray, a los teléfonos 4379-1955/1368/1262/1257 / e-mail: cncivil.intendencia@pjn.gov.ar; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 20/11/2025 inclusive. Las aclaraciones y evacuaciones de consultas serán producidas por la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación. Las consultas se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, 8° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar. La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días previos a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, Primer Subsuelo, C.A.B.A., hasta el día 10 de diciembre de 2025 a las 9:00 horas.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, Primer Subsuelo, C.A.B.A., el día 10 de diciembre de 2025 a las 9:00 horas.

e. 30/10/2025 N° 81993/25 v. 19/11/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 7/2025

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 3/2025

OBJETO: OBRA "Ampliación edificio Aulas Verdes - 1era etapa"

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

VISITA DE OBRA: 10/11/2025 a las 09:00 hs.

VENCIMIENTO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 18/11/2025 a las 12:30 hs.

APERTURA DE OFERTAS: 19/11/2025 a las 12:00hs.

DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 05/11/2025 N° 82845/25 v. 11/11/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA

Licitación Pública 99/2025

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA - Secretaría de Planeamiento: EX-2025-00281023- -UNC-ME#FCC - LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 99/2025 "boletin - EDIFICIO ROCA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN". VALOR DEL PLIEGO: \$ 110.204,89. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu. ar/convocatorias HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 20-11-2025 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 20-11-2025 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 110.204.890,68.

e. 05/11/2025 N° 83427/25 v. 11/11/2025

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Obra Pública - Licitación Pública 9

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2025-04524058- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Remodelación de la Cátedra Clínica Central - Nuevas Tecnologías, ubicada en el Piso 11 sector A/B, de la Facultad de Odontología de la Universidad de Buenos Aires, sita en M.T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: noventa (90) DÍAS CORRIDOS

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos doscientos cincuenta y nueve millones cuatrocientos sesenta y un mil quinientos siete con ochenta y nueve centavos (\$ 259.461.507,89)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 10/11/25 y hasta el 28/11/2025 de 9:00 a 13:00 hs. y el 01/12/25 de 9:00 a 10:30 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Pesos doscientos cincuenta y nueve mil cuatrocientos sesenta y uno (\$ 259.461.-)

VISITA: 01/12/2025 a las 11 hs.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 18/12/2025 a las 11:00 hs.

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia.

uba.ar/?page_id=9849

e. 10/11/2025 N° 84657/25 v. 25/11/2025

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Obra Pública - Licitación Pública 08

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2025-04754967- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: "Remodelación de Biblioteca y Secretaría – Cátedra de Periodoncia Piso 17- Sector A – Facultad de Odontología Universidad de Buenos Aires, sito en Marcelo T. de Alvear 2142 - CABA."

PLAZO DE EJECUCIÓN: ciento veinte (120) DÍAS CORRIDOS

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos ochenta y dos millones cuatrocientos treinta y nueve mil ochocientos noventa y nueve con veintiocho centavos (\$ 82.439.899,28)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 07/11/2025 y hasta el 13/11/2025 de 9:00 a 13:00 hs y el 14/11/2025 de 9:00 a 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos ochenta y dos mil cuatrocientos treinta y nueve (\$ 82.439,00)

VISITA: 14/11/2025 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 26/11/2025 a las 11:00 hs

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia.

uba.ar/?page_id=9849

e. 07/11/2025 N° 83663/25 v. 13/11/2025



SERVICIOS

LIMPIEZA

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 12/2025

ARCA - DIRECCION REGIONAL SUR - LICITACIÓN PÚBLICA Nº 12/2025 (DI RSUR)

EX-2025-03929092-ARCA-SGCFDVADSU#SDGOPIM

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL EN DIRECCION REGIONAL SUR .

Modalidad: Sin modalidad.

Consulta de pliegos, retiro o adquisición: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos

Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00.

Valor del pliego: Sin Cargo.

Lugar de presentación de Ofertas: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos Aires,

División Administrativa, en días hábiles administrativos hasta la fecha y hora establecidas para la apertura de ofertas.

Fecha de apertura: 01 de Diciembre de 2025 - Hora: 12:00.

Lugar de apertura: Carlos Pellegrini 685, 2º piso, de la Ciudad de Buenos Aires, División

Administrativa de Dirección Regional Sur.

e. 11/11/2025 N° 85374/25 v. 12/11/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO II

Licitación Pública AABN000000-0002-LPU25

EXPEDIENTE N° 2503208596 / AABN000000-0002-LPU25

OBJETO: Contratación de Servicio de Limpieza integral para la Dirección Regional Centro II y su anexo.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://afipcompras.afip.gob.ar/ y en SAN MARTÍN 442 - 3° PISO - C.A.B.A.

TELÉFONOS: 11-6077-2009

CORREO ELECTRÓNICO: COMPRAS-FINANCIERA-DIRCII@afip.gob.ar

HORARIO: DE 10:00 A 16:00 HS.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CERO (\$ 0,00)

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: https://afipcompras.afip.gob.ar/

APERTURA: vía portal de compras https://afipcompras.afip.gob.ar/ el 14 de noviembre a las 12.30 hs.

e. 11/11/2025 N° 85279/25 v. 11/11/2025

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EN RED EL CRUCE DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 19/2025

EXPEDIENTE N° 2915-17788/2025

CIRCULAR N°2/2025

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 19/2025 "Contratación del Servicio de Limpieza

FECHA Y HORA DE APERTURA: Día 14 de noviembre 2025 a las 09:00 hs.

LUGAR: Área de Compras del Hospital El Cruce, sito en Avenida Calchaguí 5401 de Florencio Varela.

Se informa que se realizan las siguientes modificaciones al Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación Pública N° 19/25:

-Punto 7.3- Sección F, Índice- 25 se reemplaza por el siguiente:

Los oferentes deberán presentar los últimos DOS (2) balances de cierre de Ejercicio cerrados inmediatamente anteriores a la fecha de apertura de ofertas, certificados por Contador Público y legalizados por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas correspondiente. Si el balance tuviera más de SEIS (6) meses a la fecha de presentación, además deberán presentar un Estado de Situación Patrimonial debidamente certificado por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas respectivo, a fin de evaluar el cumplimiento de los siguientes indicadores:

700. Solvencia: Deberá surgir un Patrimonio Neto mayor a pesos Setecientos millones (\$ 700.000.000), con un indicie de solvencia (Activo total/pasivo total) mayor a 2,00.

701. Endeudamiento: (Pasivo total/ patrimonio Neto) menor a 1,00.

- -Punto 7.3- Sección F, índice 26- se deja sin efecto.
- -Punto 7.4- Declaración Jurada de Intereses: Se informa que los funcionarios con capacidad de decidir en la presente licitación son:
- -Jefa de Servicios Generales: Ing. Karina Laura Cane
- -Jefa de Compras y Suministros: Lic. Canavidez Silvana
- -Coordinadora de Compras: Cdra. Lujan Amarilla.
- -Director de Administración y Operaciones: Luciano Gómez Alvariño
- -Consejo de Administración: Dr. Carlos Tajer Dr. Laura Antonietti Jonatan Konfino Cdor. Daniel González.
- -Con relación al ANEXO II -CALCULO DE PERSONAL DE LIMPIEZA MINIMO NECESARIO POR AREAS, se informa que las cantidades consignadas en el mismo son las correctas. Eventualmente, resultará facultad de la administración, la aplicación de los estipulado en la cláusula 15 del Pliego de Condiciones particulares.

Asimismo, se informa que la fecha de apertura se prorroga para el día 20/11/2025 a las 9 hs

RETIRO O REMISIÓN DE PLIEGO: Se podrá retirar en la Oficina de Compras del Hospital, solicitarlo a licitaciones@ hospitalelcruce.org mediante correo electrónico o podrán obtener el Pliego de Bases y Condiciones través de la página web www.hospitalelcruce.org. Para consultas dirigirse a licitaciones@hospitalelcruce.org.

e. 11/11/2025 N° 85292/25 v. 11/11/2025

PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS

BIBLIOTECA NACIONAL DOCTOR MARIANO MORENO

Licitación Pública 0006/2025

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2025-119207494- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: SERVICIO ANUAL DE MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES PERTENECIENTES AL EDIFICIO DE LA BIBLIOTECA NACIONAL MARIANO MORENO Y EL MUSEO DEL LIBRO Y DE LA LENGUA, UBICADOS EN LA CALLE AGÜERO 2502 Y AV. LAS HERAS 2555, Y ESPACIOS COMPLEMENTARIOS, C.A.B.A.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 07:00:00 a 01/12/2025 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2025 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/12/2025 11:00:00

SEGUROS

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública PROCESO COMPR.AR 63-0050-LPU25

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2025-69514881- -ANSES-DC#ANSES

Rubro: 62 - BANCOS Y SEGUROS

Objeto: Contratación de seguro para obras de arte; seguro contra incendio de edificios y contenido general de los mismos, seguro de responsabilidad civil, seguro automotor y técnico.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. CIRCULAR N° 3:

Por el presente se informa que se encuentra a su disposición la Circular modificatoria N° 3, emitida en el marco del Proceso COMPR.AR N° 63-0050-LPU25. La misma estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento.

e. 11/11/2025 N° 85273/25 v. 11/11/2025

CORREDORES VIALES S.A.

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 7/2025

Objeto: Contratación de la póliza de Seguro Todo Riesgo Operativo para los tramos I a X de CVSA, por 12 meses. Descarga de pliego: https://corredoresvialessa.com.ar/licitaciones/bienes o en compras@cvsa.com.ar Consultas: compras@cvsa.com.ar hasta 25/11/25 a las 16hs.

Presentación de ofertas: Av. Pres. Roque Sáenz Peña N° 777, Piso 5°, CABA (CP 1035) de lunes a viernes de 9 a 17hs y hasta el 01/12/25 a las 11.45 hs.

Apertura de ofertas: 01/12/25 a las 12 hs en Av. Pres. Roque Sáenz Peña N° 777, Piso 5°, CABA (CP 1035).

e. 11/11/2025 N° 85413/25 v. 11/11/2025

SERVICIOS DIVERSOS

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 07/2022

SOLPED N° 7.000.171. Actualización de precios Renglón N° 41 de la Orden de Compra N° 68/2023. "Abono Servicio de Internet Sector NORTE – INTERNET GOYA".

En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA XII. xvi) se publica la aprobación de la actualización de precios correspondiente al renglón N° 41 de la Orden de Compra N° 68/2023.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/licitaciones

e. 10/11/2025 N° 85016/25 v. 11/11/2025

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Concurso Público 0004/2025

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-98341115- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: SERVICIO DE MEDICINA LABORAL DE SEDE CENTRAL, CAC, CAE Y PREDIO LIMA CAREM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/11/2025 14:50:00 a 09/12/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/12/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/12/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84776/25 v. 11/11/2025

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Licitación Pública 0005/2025

UOC: 27/000 - Dirección de Patrimonio y Suministros - INDEC

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-117061496- -APN-DPYS#INDEC

Objeto: Servicios Profesionales Informáticos Sistema Integrado de Encuestas (SIEN)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2025 07:00:00 a 20/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 12:00:00

e. 11/11/2025 N° 85377/25 v. 12/11/2025

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS SECRETARÍA DE TURISMO, AMBIENTE Y DEPORTES

Licitación Pública 0015/2025

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-112829649 -- APN-CCYCTYD#JGM

Objeto: Servicio de emergencias medicas y ambulancias para los predios de la Subsecretaria de Deportes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/11/2025 09:00:00 a 27/11/2025 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2025 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 15:00:00

e. 11/11/2025 N° 85272/25 v. 12/11/2025

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0035/2025

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-117467227- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: SERVICIO DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTOS VARIOS EN EL ÁMBITO DE LOS EDIFICIOS DE LA SEDE CENTRAL, SEDE HIPOLITO YRIGOYEN Y SECTORES CORRESPONDIENTES AL ÁREA METROPOLITANA PERTENECIENTES A LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 01/12/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/12/2025 12:00:00

e. 10/11/2025 N° 85121/25 v. 11/11/2025

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0057/2025

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-112287139 -- APN-DGAD#MD

Objeto: SERVICIO DE TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS ANTÁRTICOS - SOSTÉN LOGÍSTICO

ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 28/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 85012/25 v. 11/11/2025

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0060/2025

UOC: 37/002 - Unidad Tecnica Administrativa Contable Digeapoyo

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-122394112- -APN-DINAPOYO#GNA

Objeto: REACONDICIONAMIENTO DE CUBIERTA DE VESTUARIO DE SUBOFICIALES Y GENDARMES DE LA

GUARNICIÓN CENTINELA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 27/11/2025 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2025 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2025 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2025 10:00:00

e. 11/11/2025 N° 85295/25 v. 12/11/2025

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0063/2025

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-119649427- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Servicio de Alguiler de Equipos Viales para Tareas de Ejecución de Desvio de Transito en Ronqui Angosto

RNN52 Km49,44 v Refuerzo para Tareas en RNN° 52, en Periodo Estival- 6to Distrito de la D.N.V.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/11/2025 16:00:00 a 19/11/2025 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 12:00:00

e. 11/11/2025 N° 85297/25 v. 12/11/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0069/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Eiercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-116376691- -APN-DCYC#HP

Objeto: SERVICIO ALTERNATIVO PARA EL TRATAMIENTO DE RESIDUOS PATOGÉNICOS EN CASO DE

EMERGENCIAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 20/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 85098/25 v. 11/11/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 0074/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2025-119654431- -APN-DCYC#HP

Objeto: VACIADO DE CISTERNA, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE EFLUENTES LÍQUIDOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 13:00:00

e. 10/11/2025 N° 84936/25 v. 11/11/2025

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0167/2025

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2025 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-114563045- -APN-DCON#FAA

Objeto: SERVICIO DE CONECTIVIDAD FULL INTERNET PARA LA VI BRIGADA AEREA "TANDIL" - BUENOS AIRES, III BRIGADA AÉREA "RECONQUISTA" - SANTA FE, "ÁREA MATERIAL RIO IV" - RIO IV - CÓRDOBA, IV BRIGADA AEREA "EL PLUMERILLO" -MENDOZA, "ÁREA LOGÍSTICA PALOMAR" - PCIA. DE BUENOS AIRES Y

BASE AÉREA MILITAR RESISTENCIA - CHACO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2025 08:00:00 a 19/11/2025 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2025 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/11/2025 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/11/2025 09:00:00

e. 10/11/2025 N° 84935/25 v. 11/11/2025

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 11/2025

UOC: 999/000 - Oficina Nacional de Contrataciones

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2025-111184134- -APN-DNCBYS#JGM

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 8 Año de Circular: 2025 Fecha de Circular: 11-10-2025

Objeto: AM - Servicio de Telefonía Celular Móvil y Transferencia de Datos

Texto de la Circular: La OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES en los términos del último párrafo del artículo 50 del Reglamento aprobado por el Decreto Nº 1030/2016 emite la presente CIRCULAR MODIFICATORIA a efectos de prorrogar la fecha de apertura de ofertas al 19 de noviembre de 2025, 15:00 horas. En consecuencia, las consultas al Pliego podrán presentarse hasta el 14 de noviembre de 2025, inclusive.

e. 11/11/2025 N° 85275/25 v. 11/11/2025

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS

Licitación Pública 16/2025

Clase: De Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2025-66163683 - - APN-SCC#IOSFA Rubro Comercial: Traslados Médicos y Sanitarios.

Objeto de la contratación: "Servicio de Medicina PRE-HOSPITALARIA (Urgencias, Emergencias, Visitas Domiciliarias y Telemedicina) y AREA PROTEGIDA en el ámbito geográfico de la Delegación Área Metropolitana Buenos Aires" RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección: A través de la página web del Instituto www.iosfa.gob.ar - link: (https://proveedores.iosfa.gob. ar/actos-contractuales.php) o bien retirarlos en la Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja -Dirección: Paso 551 (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Horas

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. Plazo y Horario: Hasta el día y hora de la apertura. De lunes a viernes (días Hábiles) de 08:00 a 12:00 horas ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Planta Baja - C.A.B.A. Día y Hora: 05 de Diciembre de 2025 - 10:00 hs.

e. 10/11/2025 N° 85097/25 v. 11/11/2025

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 52/25

ERP Evento N° 2187

OBJETO: Contratación de 5 servicios de acceso Full Internet Empresarial, para poder brindar acceso redundante a internet para el servicio de Navegación en el Banco Central de la República Argentina, dentro de su sede de procesamiento Principal, por el término de 36 meses, contados a partir del 01/01/2026 o vencido dicho plazo a partir de la instalación de los enlaces y puesta en marcha de los servicios y con un uso de opción, a favor de este BCRA, de 12 meses adicionales.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

VERIFICACIÓN PREVIA: El oferente podrá realizar una visita al centro de procesamiento. También, podrán efectuar un relevamiento de las condiciones del lugar físico, pudiendo presentarse ante la Supervisión del servicio, hasta el día 17/11/25, en el horario de 10.00 a 17.00 hs.

Para este fin, se define el siguiente sitio para todos los enlaces correspondientes a los Reglones 1 a 5:

- 1 ACCESO FULL INTERNET DE 500 Mbps o SUPERIOR en SITIO PRINCIPAL (BCRA).
- CPD: Centro de Procesamiento de Datos. Reconquista 266 (Anexo edificio San Martín 235, P.B. Oficina 4005) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La visita se llevará a cabo en grupos de hasta 5 personas, con un solo representante por empresa, debiéndose coordinar anticipadamente con personal de la Gerencia de Comunicaciones y Redes, al correo electrónico: comunicaciones@bcra.gob.ar, quienes brindarán un turno (día y hora) para el sitio al que se solicite la misma.

Al finalizar la visita de inspección, la concurrente recibirá una constancia de asistencia por parte de la Supervisión, la cual deberá presentar junto con su oferta de modo tal, que, el futuro adjudicatario no podrá alegar, posteriormente, ignorancia y/o imprevisiones en las condiciones de la presente contratación.

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 18/11/25. Deberán remitirse por correo electrónico a la Gerencia de Contrataciones, a las casillas daniela.dasilva@bcra.gob.ar; julieta.rifai@bcra.gob.ar y sebastian. gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se deberá ingresar la oferta de manera electrónica, desde el sitio https://ps.bcra. gob.ar, en cualquier momento desde el inicio de la publicación del Evento y hasta antes del 01/12/25 a las 12hs. Asimismo, deberán suscribir la Declaración Jurada en los términos que lucen en Anexo II.

Es importante destacar, que una vez arribada la fecha y hora prevista para la apertura de ofertas, el Evento permanecerá cerrado y el oferente no podrá enviar una nueva oferta y/o cancelar la que ya esté asignada al Evento. APERTURA DE OFERTAS: El día 01/12/25 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 07/11/2025 N° 83786/25 v. 11/11/2025

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 53/25

ERP Evento N° 2101

OBJETO: Servicio de traslado de numerario desde los aeropuertos provinciales hasta las 21 agencias regionales del interior del país y viceversa por 24 meses con opción a favor del BCRA de prorrogarlo por 12 meses más.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 25/11/25. Deberán remitirse por correo electrónico a la Gerencia de Contrataciones, a las casillas tomas.thalhammer@bcra.gob.ar y lucio.monetti@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Se deberá ingresar la oferta de manera electrónica, desde el Portal de Proveedores del BCRA en el sitio https://ps.bcra.gob.ar, en cualquier momento desde el inicio de la publicación del Evento y hasta antes del 02/12/25 a las 12hs. Asimismo, deberán suscribir la Declaración Jurada en los términos que lucen en Anexo VIII.

Es importante destacar, que una vez arribada la fecha y hora prevista para la apertura de ofertas, el Evento permanecerá cerrado y el oferente no podrá enviar una nueva oferta y/o cancelar la que ya esté asignada al Evento. APERTURA DE OFERTAS: El día 02/12/25 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 11/11/2025 N° 84655/25 v. 13/11/2025

PROCURACIÓN PENITENCIA RIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 07/2025

Expediente Administrativo N° 105/2025

OBJETO: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LICENCIAS INFORMÁTICAS PARA EL CORREO CORPORATIVO PARA ESTA PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Retiro o consulta de pliego: Página Web del Organismo

www.ppn.gov.ar -información administrativa-compras y contrataciones

hasta el día 4 de diciembre de 2025 a las 16:30hs

Consultas: compras@ppn.gov.ar hasta el día 25 de noviembre de 2025

Lugar de Presentación de las Ofertas: En las Oficinas de

Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la Av. Callao N°25, Piso 3°, oficina "F" Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 5 de diciembre de 2025, de 10:00hs a 12:00hs.

Acto de Apertura: El día 5 de diciembre de 2025 a las 12:00hs

En las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la Av. Callao N°25, Piso 3°, Oficina "F" Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

e. 11/11/2025 N° 85270/25 v. 14/11/2025

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 082/2025

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 082/2025 SEGUNDO LLAMADO Expte. 1818/25, Contratación del Servicio de Provisión de Sistema de Cierre Asistido por Vacío Tipo VAC con Provisión de Descartables para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 26 de Noviembre de 2025 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 10/11/2025 N° 84585/25 v. 12/11/2025

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:



0810-345-BORA (2672) 5218-8400







ADJUDICACIONES

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 2/2025

EX-2025-03151462- -ARCA-DVADME#SDGOPII

Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los ascensores de la Sede de la Dirección Regional, Agencia Sede Mendoza con asiento en San Martin y Distrito San Rafael, dependientes de la DGI Dirección Regional Mendoza.

En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 58 de la Disposición N° 247/2022 (AFIP), se informa que se encuentra a disposición de los interesados la Disposición de Adjudicación N° DI-2025-96-E-ARCA-DIRMEN#SDGOPII(DI-2025-04071754-ARCA-DIRMEN#SDGOPII), Acto de Adjudicación N° 4/2025 (DI RMEN), de fecha 7 de noviembre de 2025

Adjudicatario: ELEVADORES EXON S.A.S., CUIT 30-71819042-4.

Renglones Adjudicados: N° 1, 2 y 3.

Importe adjudicado: PESOS CUARENTA Y SIETE MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA MIL (\$ 47.640.000). Lugar de Consulta: División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza, sito en calle Garibaldi N° 18/36, Piso 6°, Ciudad de Mendoza, en días hábiles administrativos, en horario de 9:00 a 15:00 horas, y/o a la cuenta de correo electrónico comprasdirmen@arca.gob.ar.

e. 11/11/2025 N° 85313/25 v. 11/11/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 28/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-69536468- -APN-DCYC#HP

Objeto: INSUMOS PARA HEMOTERAPIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 96-0028-LPU25 - Expediente Electrónico Nº EX-2025-69536468- -APN-DCYC#HP -

DI-2025-307-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: INSUMOS PARA HEMOTERAPIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

RUBRO: PROD. MEDICO/FARMACEUTICOS/LAB

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

UOC: 96 OFERENTES:

TERUMO BCT LATIN AMERICA S.A. (\$ 412.595.400,00) PESOS CUATROCIENTOS DOCE MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS 00/100.

MEDI SISTEM S.R.L. (\$ 52.272.000,00) PESOS CINCUENTA Y DOS MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y DOS MIL CON 00/100.

e. 11/11/2025 N° 85394/25 v. 11/11/2025

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE ESTABLECIMIENTOS DE SALUD

Licitación Pública 52/2025

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2025

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2025-94464957- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA ANTIBIOGRAMAS CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA - Nº 96-0052-LPU25 - Expediente Electrónico Nº EX-2025-94464957- -APN-DCYC#HP - DI-

2025-305-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: DETERMINACIONES PARA ANTIBIOGRAMAS CON APARATOLOGÍA A

PRÉSTAMO

RUBRO: QUÍMICOS

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

UOC: 96 OFERENTES:

QUÍMICA EROVNE S.A. (\$ 202.880.000,00) PESOS DOSCIENTOS DOS MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA

MIL CON 00/100.

e. 11/11/2025 N° 85393/25 v. 11/11/2025

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública Nacional de Etapa Única 999-0001-LPU25

ACUERDO MARCO Nº 999-5-AM25

AUTORIZACION PARA LA CORRESPONDIENTE ORDEN DE COMPRA, MEDIANTE ACTO ADMINISTRATIVO DE DISPOSICIÓN Nº DI-2025-1502-APN-SPF#MSG DE FECHA 6 DE NOVIEMBRE DE 2025.

Objeto: Contratación de Papel Obra

Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2025-81298981- -APN-DGA#SPF.

e. 11/11/2025 N° 85508/25 v. 11/11/2025

Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web a "Búsqueda Avanzada", escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.





Podés buscar por:
• Frases literales entre comillas o palabras claves.
• Sección y período de búsqueda.

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CUYO

Licitación Pública 06/25

Ejercicio: 2025

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

N° DE EXPEDIENTE: EX-2025-03176849- -ARCA-SECFDVAFCU#SDGOAI

Rubro Comercial: Licitación Pública

OBJETO: El objeto de la presente es la contratación del servicio integral de limpieza para el edificio sede del Departamento Aduana de Mendoza y para la Oficina de Mercaderías de Secuestros y Rezagos, dependiente del Departamento Aduana de Mendoza, durante DOCE (12) meses, perteneciente a la Dirección Regional Aduanera Cuyo.

La Dirección Regional Aduanera Cuyo, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 53 de la Disposición N.º 247/22 (AFIP), informa la puesta a disposición para la vista de los señores oferentes del Acta de Evaluación Nº 6 (CE DI RACU), mediante consulta vía correo electrónico a la dirección: contrataciones_diracu@arca.gob.ar.

e. 11/11/2025 N° 85289/25 v. 11/11/2025

AGENCIA DE RECAUDACIÓN Y CONTROL ADUANERO DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 10/2025

EXPEDIENTE N°: EX-2025-02739972- -ARCA-SGCFDIRNEU#SDGOPII

OBJETO: Servicio de Mantenimiento Edilicio para el edificio de la Agencia General Roca (ARCA-DGI) dependencia de la Dirección Regional Neuquén. Licitación Publica N° 10-2025.

Se adjunta ACTA DE EVALUACION N° 5/2025 DI RNEU IF-2025-04054283-ARCA-CEDIRNEU#SDGOPII

SE COMUNICA QUE EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA A DISPOSICION POR EL TERMINO DE TRES (3) DIAS, ART. 57 -DISPOSICION N° 247/22 (AFIP)

e. 11/11/2025 N° 85315/25 v. 11/11/2025

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



